

300元“赔偿”没领到 反而损失5万多元

厦门警方提醒广大市民 提防各类票务改签骗术

本报讯(文/记者 吕嘉捷 通讯员 洪恒亮 漫画/刘哲妹)正值开学季,又恰逢近期台风频繁影响,有关机票和火车票退改签的骗术又多了起来。厦门警方提醒广大市民,要提防各类票务改签骗术。

8月27日,市民张女士接到一个陌生来电,对方自称某航空公司的工作人员,声称张女士预订的航班因为机组维修问题临时取消,要给张女士改签航班,并赔偿张女士300元。张女士想到自己确实购买了该航空公司的机票,原定第二天就要起飞了,便相信了对方,并按对方的指令,打开支付宝收款码收款。但“工作人员”却说,张女士提供的收款码不是商家收款码,权限不够,无法收到300元的赔偿金,需要转账流水进行“身份认证”,同时承诺转账的钱均会如数退还。随后,张女士按“工作人员”的要求下载了某会议App,进入会议室后与对方开启了“屏幕共享”。在这个过程中,张女士点开了自己的支付宝账户和名下的手机银行App。

接下来,“工作人员”让张女士打开支付宝的聊天窗口,发送了一串数字链接,张女士点击链接,便跳转到一个叫“中国X航在线客服”的聊天对话框。刚开始,张女士按“客服”的指示,依次给对方指定的账户转账了10元、30元、500元,都在转账后的几分钟内收到了返款。随后,“客服”让张女士把自己余额宝里的50000余元提现到银行卡才能把300元的“赔偿金”转到张女士的账户中。就这样,张女士把账户里的56123元全部转到对方指定的账号,但“客服”却称没有认证成功,需要再转一笔流水认证才可以返还56123元和赔偿金。张女士向朋友借钱来进行“认证”,朋友及时发出提醒,张女士这才意识到自己被骗了,赶紧拨打110报警。目前,此案正在进一步侦办中。

厦门警方分析,这是一起以机票退改签为名实施诈骗的案件,这类诈骗有较强的针对性和迷惑性,如果受害者警惕性不强,很容易被骗取大量钱财。此次张女士被骗的过程中,骗子采取了新套路,制造出“中国X航在线客服”,而张女士按骗子的要求输入的那串数字(实际上是链接),点击之后直接跳出了对话框。骗子之所以在行骗过程中“添加”了这一新套路,就是为了增加诈骗的欺骗性,让张女士更加相信自己的航班确实取消了,而联系自己的“工作人员”“客服”都是“真心实意”帮自己理赔的。



警方提醒

厦门警方提醒广大市民群众,订购机票、火车票要通过官方途径,避免个人信息泄露。当接到班次取消需要改签或退票的电话、短信时,一定要通过官方电话或者官方App核实,不要点击陌生链接,不要提供或输入银行卡账号、密码、验证码等重要信息。

目前公安机关正在开展预警劝阻工作,市民群众在接到警方预警劝阻电话时,请耐心听公安民警讲解并配合公安民警工作,切勿因其他原因逃避公安机关劝阻,导致财产损失。市民群众有任何疑问都可以拨打96110全国反诈劝阻专线进行咨询或举报。

单颗常规种植牙 费用降幅超五成

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 夏一保)6日,记者从市医保局获悉,今年4月以来,市医保局全面开展“三位一体”口腔种植价格专项治理,成效显著。单颗常规种植牙全流程费用在6700元以内(符合放宽条件的医疗机构除外),整体下降幅度超50%。

据悉,目前,市医保局已在官网公布12家公立医疗机构、86家民营医疗机构价格落实情况。全市三、二、一级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务总费用,分别不超过4180元(符合放宽条件医疗机构除外)、3980元、3780元。种植体集采中选平均价格900多元,挂网牙冠平均300多元,挤压了虚高价格水分,形成阳光透明的挂网价格。同时,公立医疗机构已完成约定采购量的43.7%,含四级纯钛及钛合金两种材质性能更好、临床认可度更高的种植体,并覆盖了口腔种植体其他耗材部件,能够满足绝大多数临床使用需求。

市医保局表示,下一步将不断优化长效机制,进一步规范医疗机构诊疗行为,引导医疗机构落实好口腔种植价格专项治理“三位一体”综合措施,切实让口腔种植清清楚楚收费,让患者明明白白消费。

去年6.5万人次献血 采血总量创新高

本报讯(记者 匡惟)近日,我市2022年度无偿献血基金收支情况审计结果出炉,结果显示,2022年度我市无偿献血基金收入132.1万元,支出144.3万元,目前基金累计结余2040.1万元。

据统计,2022年全年我市约6.5万人次献血,采血总量突破19吨,创历史新高。血站共向临床供应红细胞约86000多个单位、血小板约11000多个治疗量。全年共为664位献血者或家属报销了用血费用。

我市无偿献血基金是从1997年4月1日《厦门市无偿献血条例》实施之日起建立的,按相关规定设立专户管理。根据《条例》规定,市中心血站负责采集、储存并向医疗机构提供合格的血液,按物价部门规定的每100毫升全血的所得扣除各项检验、储存、运输、器材等成本费用后,剩余的部分按一定比例归入无偿献血基金。基金主要用于报销献血者的用血费用、表彰奖励等方面。

我省23家医院组建行业联盟 提升心脏瓣膜病介入诊疗水平

本报讯(记者 匡惟 通讯员 高树灼 赵婧懿)昨日下午,福建省心脏瓣膜病介入中心联盟在厦门正式成立,该联盟由厦门大学附属心血管病医院(简称“厦心医院”)牵头成立,首批23家省内医院加入,标志着我省瓣膜病介入诊疗事业迈上新的台阶。

当前,心脏瓣膜病已成为继高血压、冠心病后第三种常见的心血管疾病,估计全国有近3000万名患者。近十几年来,随着医学技术的进步,不开胸的瓣膜微创介入手术大

为推广,给越来越多的瓣膜病患者提供了一种更加有效、安全的治疗手段,大大改善预后。

线上参加启动会的中国医师协会心血管内科医师分会会长、心血管健康联盟主席葛均波院士表示,福建省是瓣膜病介入治疗的强省,但是仅仅依靠现有成熟的医院和中心是远远不够的,因此组建全省性的行业联盟,对于进一步规范和普及心脏瓣膜病介入诊疗技术,带动全省瓣膜病介入诊疗水平的整体提高意义重大。

现场还为联盟主席、副主席及常委、委员等颁发聘书,厦心医院王焱教授当选为联盟主席。成立仪式后,联盟举办了第一次学术活动,内容涉及瓣膜病介入中心的建设流程及标准解读、新技术的进展及中心建设经验分享等。据了解,福建省心脏瓣膜病介入中心联盟成立后,将通过定期举办学术活动,加强患者教育、技术推广、人才培养、数据质控等多方面,不断提升区域瓣膜病介入诊疗水平,惠及更多患者。

分类广告

登报热线:5581502 5550633

沙发翻新

沙发翻新定做内保十年5989997

出租出售

(入市有风险,投资须谨慎)

资产公开招租

福建兆翔临港置业有限公司是厦门翔业集团有限公司成员企业。根据国有企业资产出租管理的相关制度,现我公司机场南片区写字楼物业对外进行公开招商,本次招商面积约3000㎡。具体信息详见厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(www.xmgzw.gov.cn)、厦门市产权交易中心(https://www.xemas.com.cn)、厦门翔业集团有限公司网站(http://www.iport.com.cn)及福建兆翔临港置业有限公司网站(http://www.panport-developer.com)。招商咨询电话:0592-5706688,意向登记联系电话:0592-5735896。

福建兆翔临港置业有限公司

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。

手机微信同号:18030270336 19906032813